



您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 科研动态

水生所科研人员参加第八届世界华人鱼虾营养学术研讨会

作者: 刘昊昆 | 2011-09-16 | 浏览量:

9月7日至9日, 中国科学院水生生物研究所鱼类生理生态学科组解绶启研究员、朱晓鸣、杨云霞、韩冬、金俊琰及研究生等14人参加了在四川成都举办的第八届世界华人鱼虾营养学术研讨会。

本次大会由中国水产学会动物营养与饲料专业委员会主办, 上海海洋大学、四川农业大学、通威股份有限公司联合承办。大会以“营养 健康 安全 可持续发展”为主题, 来自中国、美国、日本、台湾等国家和地区的高等院校、科研机构、企业以及大众传媒等1000余人出席会议。与会者就水产动物营养学研究和饲料开发相关环节展开了广泛而深入的交流。

本次大会特邀报告共计15场, 口头报告89场, 展出墙报266个。水生所解绶启研究员作了题为“水产饲料营养、投喂与环境”的大会特邀报告, 韩冬、金俊琰、陈宇航分别做了口头报告, 鱼类生理生态学实验室在本次会议上共展出了12份墙报。其中, 刘昊昆同学获得本次大会最佳墙报奖, 共有13个墙报获奖。

☞ [相关新闻](#)

☞ [相关下载](#)